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こんにちは。きゅうしょくカンガルー！（奈良の学校給食を考える会）です。  

1 年でいちばん寒いと言われる２月。みなさまいかがお過ごしでしょうか。 

私たちは、おいしい給食＆ほんとうの食育をめざして活動していきます。 

 

このメルマガは、私たちの活動や奈良県内の給食をめぐる状況をお知らせしたく、 

今までの活動の中で連絡先を交換させていただいた方を中心にお送りしています。 

メルマガ解除をご希望の方は、お手数ですが、 

oishiikyusyoku@gmail.com まで解除希望の旨をお書き添えの上ご連絡ください。 
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2023 年 12 月、オーガニック給食アンケートを実施しました。こども 172+大人

388=560 の回答をいただきました。結果を報告します。 

 





 

実際に食べている子どもたち自身は、あまり給食に不満はない様子。ただ、時間

は短いを感じている人が多いようです。 

保護者など大人のほうがいろいろ思うところがある人が多く、添加物や農薬につ

いて気になっている人が多くいました。給食費については妥当、安いという意見

が多い一方、高いという意見の中には無償化すべきという意見も複数ありました。

パンよりごはんが多いほうがよいという意見が多い一方、牛乳は毎日飲ませたい

人と必要ないという人がはっきり分かれる結果となりました。 

 

オーガニック給食に反対する意見はほぼないという結果になりました。導入には

さまざまなハードルがありますが、この結果をもとに、各市町村に働きかけて地

産地消やオーガニックの給食に近づけていければと考えています。現在きゅうし

ょくカンガルー！が活動しているのは、奈良市、大和郡山市、橿原市、葛城市で

す。それ以外の市町村で活動してくださる方も大募集中です。一緒においしい給

食＆ほんとうの食育を広げていきませんか。 
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●来月もお楽しみに♪●  

 メルマガ発信元 ： きゅうしょくカンガルー！（奈良の学校給食を考える会）  

E-mail  ：oishiikyusyoku@gmail.com 

facebook：https://www.facebook.com/oishiikyusyoku 

事務局 ：生活協同組合コープ自然派奈良内（田原本町西竹田 33-1） 
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